Oitava Atividade em Sala



Exercicio 1

e Construa uma maquina de Turing com no
maximo 3 estados que aceite a
linguagem L(w), onde w é uma expressao
regular sobre 2 = {a,b} talquew=a (a U
b)*. E possivel construir a maquina com
apenas 2 estados?

Obs. Em grupo de até 3 pessoas.



Exercicio 2

 Construa uma maquina de Turing para efetuar
a operacao "monus’ entre dois numeros
naturais escritos em unario (se o parametro
da esquerda é maior que o da direita o
resultado € a subtracao, senao o resultado é
zero, isto €, a fita sera apagada).

Obs. Em grupo de até 3 pessoas.



